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ERASMUS élménybeszámoló 

ERASMUS gyakorlatomat Heidelbergben, Németországban töltöttem a 2021-2022. 

tanév első szemeszterében, ötödéves koromban. Ezen a német egyetemen a Semmelweis 

Egyetem klinikai képzéséhez hasonló blokkrendszer van, így viszonylag rugalmasan tudtam 

szervezni a tárgyfelvételt, az órarend összeállítását, illetve a kinti és itthoni vizsgák 

időpontjait. 

A hely elnyerését követően a német egyetem nevében felvették velem a kapcsolatot, 

számos informatív e-mailt küldtek. Tájékoztattak például a kint teljesíthető tantárgyakról, 

időtartamukról, követelményeikről, továbbá a szükséges adminisztratív teendőkről, 

szálláskeresésről, nyelvkurzusokról. A szállással kapcsolatban nem sok teendőm volt, a kinti 

diákokat segítő szervezet (Studierendenwerk Heidelberg) lehetőséget biztosított kollégiumi 

hely megpályázására. Bár nem volt minden ERASMUS hallgatónak elegendő szálláshely, 

jelentkezési sorrendben osztották szét a helyeket, így aki gyorsan válaszolt a levélre, szinte 

garantáltan kapott szobát. A szervezet küldött számos oldalt, fórumot, ahol további 

szálláshelyeket lehetett keresni, ha valaki nem kapott szobát, vagy nem preferálta a 

kollégiumot. 

Az egyetem nyelvi részlege több nyelvkurzust is indított, melyeken az ERASMUS 

hallgatók kedvezményes áron vehettek részt. Az egyik népszerű program a gyakorlat kezdetét 

megelőző egy hónapos intenzív nyelvtanfolyam. Ezen nem volt lehetőségem részt venni, mert 

azalatt az idő alatt itthon kellett blokkokat teljesítenem, de pozitív véleményeket hallottam 

róla. A szemeszter során tartó nyelvkurzusok között voltak általánosak, melyekre egy 

kötelezően megírandó teszt alapján osztották be a hallgatókat. Lehetőség volt továbbá 

tematikus kurzusokra, beszélgetésekre járni. Én általános, B2.1 szintű tanfolyamon vettem 

részt, melyre zoomon keresztül, heti két estén, másfél-másfél órában került sor. Ez 

természetesen nem túl sok, nem is igazán nyújt lehetőséget az alapos, gyors haladásra. 

Számomra mégis nagy segítséget jelentett, hogy a kurzus során sokat kellett használnom a 

nyelvet, kaptam visszajelzést, tudtam kicsit fejleszteni a szókincsemet és a nyelvtani 

tudásomat. Úgy érzem, ez a mindennapi életben, illetve a klinikákon is hasznot jelentett. 

A kint teljesített klinikai blokkjaim a szemészet, neurológia és a szülészet-

nőgyógyászat voltak. Az előadásoknál sokszor kissé nehéznek éreztem, hogy végig aktívan 

tudjam követni, de összességében érthetőek voltak, a fontosabb részek ki voltak emelve. 
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Sajnos jóval kevesebb kórházi, betegágy melletti gyakorlat volt, mint amire számítottam, de 

úgy tudom, ez főként a koronavírus járvány következménye volt. Az összes tárgynál voltak 

szimulációs gyakorlatok, ezeket nagyon érdekesnek és hasznosnak találtam. Sokszor nem 

voltak kötelezőek, külön kellett jelentkezni rájuk, amit nagyon jó szívvel ajánlok. A vizsgákat 

teljesíthetőnek éreztem. A legtöbb tantárgyból teszt alapú vizsga volt visszatérő kérdésekkel 

vagy témákkal. A felkészülést segítő linkeket érdemes elkérni a német hallgatóktól még a 

gyakorlat elején. 

A szociális programokról az ESN Heidelberg szervezet gondoskodott; különösen az 

első hetekre számos programot szerveztek. Szerintem ezek között mindenki találhatott olyat, 

ami közel állt hozzá, volt például városnézés, túrázás, pubnight, beerpong, barbeque, „speed 

friending”. Mindenképp ajánlom a néhány programon való részvételt, sok emlékezetes 

élményben volt részem és nagyszerű barátokra találtam, akikkel később magunknak is 

szerveztünk programokat, közös tanulásokat. A kinti közösségem megtalálása 

kulcsfontosságú meghatározójává vált az ERASMUSos tapasztalatomnak. A saját 

„programjaim” közül talán a Heidelberg és a többi német város felfedezése volt a 

barátaimmal, hatalmas élmény volt hétvégente utazni és új helyeket felfedezni. 

Összefoglalva, néhány nehézség, idegen nyelv és környezet ellenére nagyon sok 

pozitív élményben volt részem, sokat tanultam a klinikán, a nyelvtanfolyamon, illetve a kinti 

élet, barátkozások során. Úgy érzem, a kinti tapasztalataim sok területen formálták, vagy 

megerősítették az álláspontomat, kicsit hozzájárulva ahhoz, aki most vagyok. Nagyon örülök, 

hogy lehetőségem nyílt részt venni a programban és mindenkinek ajánlom a jelentkezést, aki 

még nem tette. 

  

 


